Model No.1805N POWER PLANER 155MM

'II! !, A!! ! ! j

Poweredby,
NaviTech
WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.1805N POWER PLANER 155MM

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vdi
001 691346-1 Day nguon 1.25-3-5.0 1
002 682507-4 Chén bao vé day 12 1
003 |687034-6 Kep day 1
004-3 |911133-5 Vit dau du M4X18 WR 2
005 181137-3 B6 tay cam 1
005 INC. 67
006-2 |651030-0 Céng tac HPAHR2-2S 1
007 911101-8 Vit dau du M4Xe W 2
008 911158-9 Vit dau du M4X30 WR 3
010 911213-7 Vit dau du M5X12 WR 8
011 271249-1 Nut van 64 1
012 |253004-3 Long d&n dém phang 13 1
013-1 |859316-8 Bang tén 1805N 1
015 911324-8 Vit dau du M6X16 WG 1
016 281007-7 Gia dg 1
017 681002-1 Pém tay cam 2
018 643650-4 Nap gia d& 6.5-13.5 2 *
018-1 |643650-4 Nap gia d& 6.5-13.5 (0] 2
019 A-81240 CARBON BRUSH CB-153A 1 *
019-1 |B-80117 CARBON BRUSH SET CB-153A (0] 1 *
019-2 | B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A < 1
020-2 |150893-6 Khung chinh hoan chinh 1 *
c10 643653-8 O chéi than 6.5X13.5 2 *
C20 [913206-0 Vit khédng dau 16 luc giac (diém ¢ 2 *
Gp) M5X8
C30 816336-5 Nhan ty & 1 *
020-2 INC. 43,61 *
020-3 [141R66-0 MAIN FRAME COMPLETE (0] 1
C10 |643653-8 0 chéi than 6.5X13.5 2
C20 ]913206-0 Vit khéng dau 16 luc giac (diém ¢ 2
ap) M5X8
C30 816336-5 Nhan ty & 1
020-3 INC. 43,61
021 911206-4 Vit dau du M5X10 W 2
022 284040-8 Nap sau 1 *
022-1 | 284068-6 Nap sau 0} 1
023 911166-0 Vit dau du M4xX40 W 1
024 312886-3 Co 6ng bao 1 *
024-1 1316811-6 Co 6ng bao (0] 1
025 911206-4 Vit dau du M5X10 W 2
026 |285004-5 0 d& bac dan 38 1 *
026-1 |285022-3 O d& bac dan 38 o) 1
027-1 1912117-6 Vit dau chim M4X12 10
028-1 |344583-3 Ban cua 1
029 [251804-5 Oc vit c6 tai vin M6X13 1
030 231233-8 LO xo nén 24 1
031 911106-8 Vit dau du M4X8 W 2
032 341374-3 T&m dan huéng 1
033-1 [421597-0 Miéng dém x6p 1




034-1 | 150845-7 Bo dé trudc 1
034-2 [141R60-2 FRONT BASE COMPLETE 1
035 152213-0 B& 6p nhom 1
035 INC. 52
035-1 [152518-8 B6 6p nhom 1
035-1 INC. 52
036 911241-2 Vit dau du M5X25 W 4
037 222007-8 PuliV 6-23L 1
038 225006-9 Day kéo -chit v 6-285 1
039 [343293-9 Miéng dém ngang 1
039-1 [344366-1 Miéng dém ngang 1
040 911206-4 Vit dau du M5X10 W 1
041 911106-8 Vit dau du M4X8 W 1
042 |342489-9 Tam chan gié 1
043 [263002-9 Chét cao su 4 1
044C_[523025-2 Cum stato 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654502-4 Mai n6i khéng- cach nhiét 2
045-1 1911295-9 Vit dau du M5X70 WM 2
046 211066-7 Bac dan 6200LLB 1
047 213051-6 Pém bui 10 1
048C_[513145-0 Cum 18i ing dién 220V 1
048C_ INC. 46-51
049 241013-4 Canh quat 80 1
050 213102-5 Pém bui 12 1
051-1 [211144-3 Bac dan 6201LLB 1
051-2 |211106-1 Bac dan 6201LLB 1
052 [263005-3 Chét caosu 6 1
053 222006-0 Puli Vv 6-30 1
054-1 [911116-5 Vit dau du M4xX12 W 4
055 [157023-0 BO ndp nhém 16 1
055 INC. 66
055-1 |159878-9 BO ndp nhém 16 1
055-1 INC. 66
056 211107-9 Bac dan 620127 1
057 341377-7 NUm hoi 12 1
058 161056-9 Truc ludi bao 1
059 341376-9 NUm hoi 10 1
060 211067-5 Bac dan 620027 1
061 [263002-9 Chét cao su 4 1
062 [342165-5 Tam chinh cao thap 2
063 251246-3 Vit dau du M4X5 4
064 |[345027-6 Op bao 1
064-1 | 187681-8 Bo 6p bao 1
065 251609-3 Bu-16ng dau luc gidc vanh M6X1 8
7
066 263005-3 Chot caosu 6 1
067 181137-3 Bo tay cam 1
067 INC.5
068 652014-1 Vit dau du M4X8 1
400 123006-2 Cum gid mai 1
C10 |934301-3 Pai 6c tai van M6 2




C20 |251920-3 Oc chéng xoay dau tron M6X30 2
401 164365-5 Tam thanh clt 1
402 A-81240 CARBON BRUSH CB-153A 2
402-1 |B-80117 CARBON BRUSH SET CB-153A 2
402-2 |B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A 2
403 794060-9 Da cat mai 180-1200 (1 cai) 1
405 911218-7 Vit dau di M5X14 WR 2
406  |411111-0 Tam nhuya canh luGi 1
407 251212-0 Vit dau bang M5xX13 2
408 123009-6 B0 canh luGi 1
408 INC. 405-407

409 793013-5 LuGi bao 155 (2 cai) 1
409-1 [D-70910 HSS PLANER BLADE 155MM 1
410 782209-3 Luc giactrén9 1
411 824001-2 Hop nhua 1
412-2 |821080-1 Hop dung bang gbé 1
413 442202-6 Chéng bui 1
FO1 191454-3 B6 thanh dan thang 0




